

# 拎着大鱼他就跑 估计这回跑不了

## 大明湖景区内有人偷猎大鲤鱼,景区:已报警

齐鲁晚报记者 戚云雷

前不久,济南趵突泉景区里的锦鲤因为“胖”而上热搜。然而,同属天下第一泉风景区,大明湖景区里的鱼就没那么幸运了。近日有网友爆料称,3月11日,有两名男子在大明湖景区南岸用弹射型鱼钩鱼线偷猎走一条数斤重的大鲤鱼,引发不少市民愤慨。

据网友“浩然陈”介绍,事情发生在3月11日上午8点多,在大明湖景区南岸,两名男子突然出现在湖边。他本以为二人是来景区游玩赏景的,没想到二人却拿出了鱼钩鱼线等钓鱼工具。

“鱼钩鱼线是弹射型的,他们瞄准湖中的一条大鲤鱼迅速发射,鱼钩准确挂住了大鲤鱼的鱼身。”网友说,当时周围有不少游玩群众,看到二人光天化日之下竟然偷猎大明湖中的鱼,都非常吃惊。趁大家还没反应过来,二人迅速将大鱼拉上岸,然后飞速逃遁。

“当时光顾着看手机屏幕了,没看清二人的体貌特征。但他们用鱼钩一击就钓中了一条大鱼,整个过程一气呵成,肯定是老手了。”网友表示,当时周围的市民游客纷纷声讨两名男子,但由于在附近寻找保安未果,只能任由两名偷鱼男子逃离。

网友拍摄的现场图片显示,在大明湖偷偷钓鱼的是两名年轻男子,其中一人身穿牛仔仔裤,腰间挂着斜挎包,另一人全身穿着黑色衣服,脚穿一双黄色运动鞋。而被钓走的大鱼



偷猎大鱼的两名男子拎着鱼仓皇逃离现场。 网友供图

体形肥硕,足有数斤重。事发地点位于大明湖边一茶社附近,周围有数名目击群众。

针对网友爆料有人在大明湖景区偷猎大鱼一事,3月13日下午,齐鲁晚报记者联系到天下第一泉风景区服务中心。据工作人员称,他们通过调取景区监控发现确有此事,根据景区管理条例,大明湖景

区是不允许钓鱼的,由于未当场逮住钓鱼者,所以他们已于12日联系了天下第一泉派出所,目前正在等警方进一步调查。

“我们一直在及时跟进此事,如果派出所能立案的话,应该能追踪到这两个人。”工作人员表示,下一步他们也会加强景区巡逻。

### 3·15我们在行动

齐鲁晚报记者 程凌润

3282.09元能买到84件超低价“黄金”首饰?甘肃定西的王先生在直播间就捡到了这样的“大便宜”。1月11日,齐鲁晚报A06版以《主播大促,84件金首饰只要3000多》为题报道了王先生在直播间买到假金首饰的事情。经过鉴定以后,所谓的“金首饰”仅仅是“金属首饰”。于是,王先生提出了假一赔三的要求。

此前,该短视频平台客服人员称,消费者在直播间买到假货以后,可以提供相关证据,他们会反馈给监管部门,“如果商家出现违规,我们也会对其进行一定的惩罚”。

同时,该短视频平台相关工作人员承认,涉事主播的确存在着夸大宣传的行为,但是相关商家并未将商品标示为金首饰,而是真实注明了商品成分等信息,因此提出了退货退款的处理意见。

由于王先生假一赔三的诉求与短视频平台的处理意见存在分歧,双方僵持了三个月。“之前,他们说给我退货退款,还给我500块钱优惠券,我没有

答应。”3月10日,王先生再次联系到齐鲁晚报记者,他说,“他们说退货退款也有期限,过了3个月就不给退货退款了。”

“平台严禁售假,一旦发现,会依规对相关商家和主播施以下架商品、扣除货款、永久禁播、封禁店铺乃至移交司法机关等处理措施。”3月10日,该短视频平台相关负责人回应此事,她说相关店铺已于去年12月因违规被平台清退。

该负责人还称,他们支持消费者依法向售假商家进行维权,商家应按法律规定及平台规则对消费者进行赔付;消费者如采取司法手段维权,他们会积极配合,并提供相应帮助。

山东千舜律师事务所律师甄恩阳称,在主播进行直播带货时,直播平台有相应的审核义务,“如果审核不严给消费者造成损失的话,直播平台是应当承担连带责任的。”

## 短视频平台已清退相关店铺 三千多元买84件「金首饰」其实是「金属首饰」



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:侯波



## 移动全家享套餐

# 5G选移动 千兆全家享



扫码办理

● 本广告不构成要约,具体资费详询当地移动营业厅或拨打10086。

广告